Yo @voixnc-Xnueiog Opun

H puetafoin tn¢ opung kat o pvOudc uetafoinc tng

Mo pikpn opaipao palag m=0,5kg, extoevetar opilovtia amd T 0éon A o€
OPIGUEVO VYOG, e OpYIKN TOXVTTA V| Kot LETA amd Xpoviko drdotnua At=1,2s,

@tavel ot Béom B, £yovTog TaydTnTo V2, OTMG GTO GYN M. B

i) No vroloyiotei o pOUOG PeTABOANG TNG OPUNG TNS GPaipag oTIg Béceig A

U2

kot B, ka0d¢ kot n petafoin e opung petasd tmv 6o avtov Bécewmy.
ii) Av vi=4m/s, va VTOAOYIGTEL 1] OpUT NG opaipag otig Béceic A kot B.
H 81 o@aipo dévetar 6to akpo viporog uikovg £ = Im kot dtoypaeet Katoko-
pLEO KOKAO, KEvpov O ko aktivag R=/ . Xt0 avdtepo onueio I' g tpoytde
mg, 1 oeaipa £xel ToyOTNTA V3=4m/s.
iii) Na vmoAoyiotel 1 TayvTTo TG opaipag otn 8éon A, mov 1o vipa yiveTot
opiLovTio.

iv) No Bpebobv:

o) Ot pvOpot petaforng g opung g oeaipag otig 0éoerg I kot A.
B) H petafoin g opung peta&d tov 600 mapandve Bécemv.

Aiveton g=10m/s?,

Amavrnyon:
1)  Amd T0 YEVIKELUEVO VOO TOV NeDT®VA £YOVLLE:

sF=4P
A

AMAG koTd TNV Kiviomn TG oeaipagc, 1 LoV S0VaT TOL OCKEITOL TAV® TOL Eival To BApoc,

pa 6Tafepy KOTAKOPLET SHvapN, OMOTE GTNV KATaKOpLEN dievduver Oa petaPdrletat kar W dp

, , o dt
M OpU1| TG GPaipas, pe oTabepd pvOud:
(@j :(d—pj =w=mg=0,5-10kg-m/s’ =5kg-m/s’.
dt ), dt ),
AMAG ko amd ToV 1010 VOO, TOIPVOLLLE Y10 TN LETABOAT TNG OPUNG:
w
-  Abp o
Zsz—)Ap:w'At—) Ap

Ap=mg-At=0,5-10-1,2kgm /s =6kgm / s.
Me katokopuen dievbvvon, id1a e v Kotevbuven Tov Papovg.

ii) H opun ot 0éon A €xet opilovtio kotevOvvon (1010 Pe TV TaydTNTO) Kol LETPO:
pa=m-01=0,54 kgm/s=2 kg-m/s.
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Yo @voixnc-Xnueiog Opun
H petafoin tng opung mov vohoyicape Topamdve, eivot ion:
Ap=p,—p,—>p,=4p+p,
[opatmpovpe 6t 1 oppur| ot Béom B, givar ion e to davuouaticd GOpoicpa g apyiknig R
pi
OpUNG P1 Kal TNg HeTafoAng g opung Ap peta&d tov Vo Bécewv, 6nwg 6To STAavo e
oynpo. Amo to I1.0. maipvoovpe yo To PéTpo e: i
p,= (Ap)2 +(P1)2 =~NG6"+2°kg-m/s=2310kg-m/s. 2

Evéd n katevbovon g oynuotiCer pe v opildvtia devbuvon (katebBuven g opung oto A) yovia 0,

onov:
Pl = 4ap 6 _ 3
p, 2
Znucioon:
BéBata B pmopovoape va Bounbodpe ko tn Bewpio g opiloviiag forng, 6mov Bempdvag TV Kivnon g
ovvletn,  ToyOTTA (Apa Kol 1 oppn) oty opldvtia dievbuvon Tapapével otabepr), EVO GTIV KOTOKOPLON
devBvvon to ochpo extelel ElebBepn TTDON, 0MOTE OE YPOVO At OTOKTE TAXOTNTOL:
vy=gAt=10-1,2m/s=12m/s, cuvendg kon oppn LETPOV py=m-0,=0,5-12kgm/s=6 kg-m/s.

Ondte amd Kel Ko TEPQ, GUVEYILOLLE OTMOG TOPATAVE®. . .
iii) Epoppolovpe v apyn dtotnpnong g UnNyovikng evépyelog peta&o tov 0écemv I kot A, Bewpovtag to

op1{ovTIo £Tined0 OV TEPVA amd TO A, (¢ EMimedo Undevikng evépyelog:

Kr+ Ur=Ks+ Us—

1 1
Emuj +mgR =Emu42 —

v, =\/u32+2g€ =L 4210 Im/s=6m/s

iv) O pvBudg petafoing g opung oe pio Béon, givar 100G e TN CLUVIGTAUEVT

dvvaun, otn B€om av. S f 53
o) Mo mv Béon I': 2o \dr
; T =
i K A
d v; 4 s —
(_pj =XF=m—=>=0,5-—kg-m’/s=8kg-m’ /s. { o i &7
dt ), R 1 yW
Me katakopven diebBvvon Kot popd Tpog To KATO. ( dif A/ ,,54

Eva avtictoyya yo tn 0éon A:

2=
dt ),

Omov
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Oppij

|

SF, =+

=~

v; 6’
Eve F, :m?’:O,iTkg-m2 /s=18N.

Me optldvtia dievBuvven Kot popd TPog Ta APLeTEPE, OTWS GTO GO, AALY TOTE:

(%j =IF =W +F =\(0.5-10) +18 N ~18,7kg-m/ s’.
t),

Evo 8¢)¢)=l=i

F, 18

B) Ta v petaforn g opung petald tmv Bécemv I kot A égovpe:

Aﬁ:ﬁ4_ﬁ3:ﬁ4+(_ﬁ3) ‘

Omov: 4p

p3=mo3=0,5-4kg-m/s=2kg-m/s xo

p+=mv4=0,5-6 kg-m/s=3 kg-m/s, onore:

Ap=y(p;) +(p,) =N2* +3kg-m/s=13kg-m/s.

Evo 1o didvoopa Ap oynupotilet pe to dtvoopo —p; yovio ¢, émov:

g(p(pzﬁzgzlj

Ps

2yoii0:

211 KUKAIKN Kivnon 1 KEVIPOUOAOG dUVaUT Oev Tapapével oTabepn], omoTe dev B LmopovGALLE VO VTTOAOY(-

COVUE TN UETOPOAT TNG OPUNG, OTMG TO KAVOLE OTO EPMTNUA 1), apov 1 e&lomon:

sF=4P
A

Odnyeiomv Ap =2 F-At — uévo otav 1 dvvaun | 2 F mapopével otobepn (LETpo kan katevBuvon).
P
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